

旅遊·美食·活動一把抓

提供最貼近您需求的休閒生活資訊 整理／公關部

休閒便利貼

二〇一八「扭蛋星球特展」
北高兩地同步展開

時間：即日起至九月十六日

地點：台北—華山 1914 創意文化園區中庭
館、高雄—高雄駁二藝術特區大勇倉
庫群 P2 倉庫

根據天文台觀察，巨大扭蛋星球正急速接近地球中，科學家研判其軌跡將墜落於「華山 1914 文化创意產業園區」以及「高雄駁二藝術特區」，據說，能蒐集到扭蛋星球的金幣，虛擬扭蛋便會隨機出現，陪著你一起冒險，請以下兩地民眾密切留意相關訊息！

經證實，扭蛋星球分為五大區塊，根據不同扭蛋明星各有其千變萬化的風格，分別是：「沉睡不醒的睡眠村」——沿途的動物全都在各處休眠中、「神秘的辱斗群島」——島嶼上有著完全超乎想像的辱斗動物、「最自由的太自由之都」——太自由女神會在其不意的地方擺著出其不意的姿勢、「甜蜜誘惑的巨食鎮」，有著巨大化食物的小鎮、「歡樂五度 C 舞動冰城」——屬於水果殭屍的魔幻空間。每一區都有不同的樂趣，讓參觀不再只是體驗拍照，還能與扭蛋主角玩在一起！



圖片來源／扭蛋星球特展 FB

懶，是一種求生法則；懶，是一種生活方式；懶，是一種全民信仰；懶，是一種流行；懶，就是未來！這次懶得進化的「蛋黃哥」，將帶著大家回到文明的過去，用軟懶的生存法則一路從「史前時代」進化到「未來星球」！

在千百萬年偉大壯闊的人類文明演進史中，唯獨懶萌主「蛋黃哥」始終如一地懶得進化，卻也精彩地活出了自己！從遠古時代開始，蛋黃哥就有一套發懶的招式，隨著時代的演進，蛋黃哥的發懶方式不斷在改變，一路從古文明時代發懶到未來，蛋黃哥發懶展區分為六大時代，分別是侏儸蛋、石器蛋、帝國蛋、工業蛋、娛樂蛋及未來蛋！除此之外，為了紀念蛋黃哥五週年，更特別規劃出「ANYS 專區，蛋黃哥將用懶技能變身，以全新的風貌跟大家見面。

瘋狂泡泡實驗室

今夏讓你瘋狂玩泡泡

時間：即日起至九月三十日

地點：國立台灣科學教育館（台北市士林區
士商路 189 號）

國立台灣科學教育館特展「瘋狂泡泡實驗室」共分五大展區，「泡泡瘋樂園」以棉花糖色系為設計主軸，透過實驗室內的陳列介紹泡泡的形成原理，讓泡泡展不只是玩樂拍照的地方，還可以學習科學小知識；「破破球池」提供屬於小朋友有溜滑梯的小破球池以及讓大朋友可以盡情捕捉好照片的大破球池；「泡泡製造所」讓小朋友在實際操作、捏塑、吹鼓泡泡的過程中，



圖片來源／國立台灣科學教育館



圖片來源／國立台灣科學教育館

這裡瘋狂玩！

恣意地沉浸在泡泡的夢幻世界；「泡泡雪花球」在音樂盒中創造泡泡飄落紛飛的夢幻唯美場景；「螢光泡泡」以螢光發泡器發出的迷幻泡泡、彈跳螢光球、水床材質的地板，讓人置身泡泡的迷幻世界；「泡泡劇場」請來專業泡藝師現場泡泡指導教學。

經歷有趣化學旅程後的泡泡是孩童最好的朋友，今夏最繽紛有趣的展覽，讓大小朋友泡在

永達齊步走 公益嘉年華

時間：十月二十七日（報名：即日起至八月二十日，額滿即止）

地點：台北圓山花博舞蝶館廣場、台中都會公園南側停車場、高雄衛武營都會公園集合場

為提倡健康正向的全民休閒活動，連結在地特產小吃，達到與客戶、民眾同歡的目的，永達保經於十月二十七日於北、中、南三地同步舉辦二〇一八「永達齊步走 公益嘉年華」。本次健走活動精選北、中、南優質路線，沿途綠意盎然景觀，還設有舞台表演、能量補給站、週邊攤位活動、摸彩活動等，讓參與民眾健走之餘，也能品嚐美食及欣賞表演。

「為他人帶來陽光的人，自己也一定會沐浴在陽光下。」是永達社福基金會自成立以來不變的宗旨，十年來，永達完成了「復康巴士十年傳愛」的階段性任務，帶動復康捐車潮，緩解缺車窘境。「永達齊步走 公益嘉年華」是下一個行善的開端，在未來八年，永達社福基金會著眼於八年捐贈六十四部長照專車計畫，為長期照護提供最有力的支援，永達公益健走號召國人一同響應，所有報名費將投入於捐贈長照專車計畫，歡迎各界共襄盛舉。

二〇一八菊島澎湖跨海馬拉松 跨海 + 跳島 讓你奔 TCU 菊島

時間：十一月四日（報名：即日起至九月一日，額滿即止）

地點：四二公里 & 一二公里起點，西嶼西台遊客中心、五公里起點，馬公市觀音亭

「二〇一八菊島澎湖跨海馬拉松活動」，整合澎湖最美麗海灣賽道、創意啦啦隊、創意補給站、融入社區風情及海洋音樂饗宴等系列活動，型塑冬季海島風情的運動旅跑意象與浪漫氛圍。

「台灣澎湖灣」除了獲寂寞星球選為二〇一一年全球十大最佳世外桃源島嶼，更是聯合國旗下教科文之O組織「世界最美麗海灣」的會員，今年二〇一八世界最美麗海灣嘉年華更將在澎湖盛大召開。而延續去年首屆登場的「菊島澎湖跨海馬拉松」，今年賽道路線同樣以「A、B 點不折返、不繞圈、沿途美景不重複」為原則，設計經過「西嶼（澎湖第二大島）、澎湖跨海大橋、白沙（第三大島）、中屯（第十一大島）及最大的澎湖本島」的路線，讓跑者全程盡覽澎湖美景，以自己的雙腳，在世界最美麗海灣之一的菊島，挑戰「跨海 + 跳島」，成就今年最美麗的路跑壯行。

本屆「菊島澎湖跨海馬拉松」分為全馬綠蠓龜組（四二公里）、半馬天人菊組（二二公里）、健走小雲雀組（五公里），除了推出賽道沿線「澎派級」的賽道補給及「創意級」的賽道啦啦隊，並特別增設「創意造型獎」，以「菊島、澎湖、低碳、樂活」為造型主題，歡迎各界造型咖來澎湖大秀創意！



圖片來源／交通部觀光局澎湖處